Instrukcia montazu uchwytu $ciennego PL 32 do Plazmy/LCD/LED
1. Przeznaczenie.

Dziekujemy za wybor naszego uchwytu. Uchwyt nalezy stosowaé¢ do powieszenia na $cianie ptaskiego
ekranu LED, PLAZMA lub LCD. Informujemy, ze dla Panstwa bezpieczenstwa uchwyt powinna
zamontowac osoba o odpowiednich kwalifikacjach. Uchwyt powinien by¢ uzytkowany zgodnie z przeznacze-
niem. Przed montazem nalezy upewni¢ sie, czy waga telewizora nie przekracza dopuszczalnej wagi
obcigzenia uchwytu.

Wiasciwy montaz jest niezwykle wazny i nie wchodzi w zakres odpowiedzialno$ci firmy Arkas. Zatgczone
elementy mocujace sa przeznaczone wytacznie do montazu na $cianach z litego drewna, cegty lub

betonu albo na filarach z litego drewna, z warstwg wykonczeniowa nie grubsza niz 3mm. W przypadku
$cian wykonanych z innych materiatéw, np. z pustakéw, nalezy zasiegng¢ porady montera lub w spec-
jalistycznym sklepie w sprawie bezpiecznego montazu uchwtu.

Dane techniczne PL-32

Wielkos¢ ekranu 177 -32”

Maksymalna waga ekranu do 40kg

Standard VESA min-max 100x100 do 235x250

Odleglos¢ ekranu od $ciany 27mm

Funkcja pochytu w pionie brak

Waga uchwytu netto 1,1kg

Dodatkowo Poziomica, zestaw montazowy, instrukcja

2. Lista czesci

Producent nie bierze odpowiedzialnosci w przypadku uzycia innych czesci do montazu uchwytu niz zatgczone do produktu.

Uwaga: Firma ARKAS nie odpowidada za szkody spowodowane nieprawidtowym montazem uchwytu.

o] (0 (o) ®

(A) Wkret do kotka (B) Kotek montazowy (6) (C)Podkiadka 25x25 (4) (D) Tuleja dystansowa (4)  (E) Podkladka ptaska @8 (6) (F) Podktadka zgbata @4 (4)
rozporowego (6)

(G) Podktadka zgbata @5 (4) (H) Podkladka zgbata 06 (4) (D) $ruba M4*30(4) () $ruba M4*15(4)  (K)Sruba M5*30(4) (L)$ruba M5*15(4)

a I — e

(M)Sruba M6*30 (4) (N)Sruba M6*15 (4) Tablica $cienna Ramiona (2)

3. Proces montazu
Uwaga: zanim rozpoczniesz montaz zapoznaj si¢ z instrukcja montazu.

KROK-1
SCIANA

Krok 1:

Wez uchwyt i przytéz do $ciany plyte
$cienng z otworami. Wypoziomuj
uchwyt i zaznacz miejsca do wiercenia
otworéw. Od16z uchwyt i za pomoca
wiertarki wywier¢ w §cianie 6 otwordow
o $rednicy 10mm i glebokoséci 50mm.
Nastepnie umie$¢ kotki rozporowe w
kazdym otworze.

KROK-4

Niniejszym firma ARKAS Sp. z 0.0. oswiadcza, iz produkt jest w petni bezpieczny.

_— RAME
E ./ PLYTA SCIENNA
Scwg ¢
\ iy L=
v
E - ]\F RAMIE
%' an’ % 4 ) PLYTA SCIENNA
’ / /|
/
Tf“ /
L_‘ \ \7//,,/
KROK-5‘
SCIANA [T
|
TN
~ZASUWKA

Krok 2:

Dopasuj plyte do éciany, tak aby
strzatka skierowana byta w gore.
Nastepnie do kazdej z wywierconych
dziur z kotkami nalezy wlozy¢ $rube
razem z podktadka. Dokreci¢ $ruby
trzymajace tablice przy $cianie.

Krok 3.

Montowanie ramion uchwytu na
tylnym panelu telewizora. Przykreci¢
po dwie $ruby dla kazdego wspornika
na tylnym panelu telewizora. Upewni¢
sie, ze wsporniki sa wySrodkowane na
panelu. Pokretla powinny znajdowa¢
sie po zewnetrznych stronach
wspornikéw. Czeéci do montazu
dobiera¢ wedtug wymiaréw otworéw
w tylnej czeéci ekranu.

Krok 4.

Montaz ekranu do $ciany wymaga
pomocy drugiej osoby. Ekran trzymaé
na wysokosci zawieszenia tak by
mozna bylo osadzi¢ ekran na tablicy
Scienne;j. Nie puszczac telewizora
dopoki nie zawisnie stabilnie na obu
wspornikach uchwytu.

Krok 5.

Aby zabezpieczy¢ ekran przed
przypadkowym zsunigciem si¢ ramy
nalezy wkreci¢ dwie $ruby znajdujace
sie na spodzie ramion. Za pomoca
dtugiego $rubokreta nalezy wkreci¢
$ruby do oporu i w ten sposob
zablokujemy ekran na uchwycie.

OSWIADCZENIE PRODUCENTA




